

## ALL WE CAN SKI

### 4. Építész Sítábor

### Les 2 Alpes - 2016

#### 1, Időpont:

Január 22 –31 (péntek délutántól vasárnap reggelig)

#### 2, Helyszín:

Les 2 Alpes (Franciaország)

Les 2 Alpes (ejtsd: lédőzalp) az Északi- és Déli-Alpok találkozásánál, az Écrins Nemzeti Park szélén, Briancon és Grenoble között, helyezkedik el. Az első síliftet az 1930-as évek elején építették, 1946-ra pedig létrejött Les 2 Alpes. Különlegessége a település lenyűgöző fekvése, a környező hegyekre nyíló csodálatos panorámája és az egész településen keresztülhúzódó üzletsor, ahol egyebek között rengeteg étterem, szórakozóhely található, van disco, bowlingpálya, játékterem, mozi. A korcsolyázni vágyókat egy 1800 négyzetméteres fedett korcsolyapálya várja, de van egy 25\*12 méteres nyitott uszoda, jakuzzival és szaunával, melyek két napos vagy hosszabb sítérlettel ingyenes vehetők igénybe. Esti síelésre a Les Lutins pályán van lehetőség.

A központi részen elsősorban tanulópályák találhatók, az "igazi" pályákhoz feljebb kell menni. Ehhez a legalkalmasabb a Jandri Express nevű igen gyors kabinos felvonó (6 m/sec sebesség), amely - a középső átszállással együtt - 25 perc alatt teszi meg a 7 km távolságot és 1500 m szintkülönbséget. Innen, 3200 m magasságból indul Franciaország legmagasabban lévő gleccservasútja, az 1989-ben átadott Dome Express, melynek végállomásánál csodás jégbarlang található. Magán a gleccseren kék és zöld pályák találhatók, és aki elfáradt, az kipróbálhat egy speciálisan kiképzett lánctalpas járművet, amelyről zavartalanul lehet élvezni a lenyűgöző panorámát. A gleccser tetejétől végig kék és zöld pályán is vissza lehet síelni a központba, így a kezdők is megérezhetik milyen érzés közel 1800 m-es szintkülönbséget lecsatolás nélkül megtenni. A profik számára a La Fée körüli fekete pályák ajánlhatók, de rengeteg pályán kívüli (off-piste) lehetőség is van.

Mindezekén túl a hely igazi különlegessége a La Meije gleccser. Les 2 Alpes-ból a gleccser tetejéről egy lánctalpas jármű húzza át a kalandra vágyókat a 3560 m magas Dome de la Lauze-ra. Innen kék pályán lehet visszasíelni La Grave kabinos felvonójáig, ahonnan a profik számára az igazi kaland kezdődik: jelzetlen úton lesíelni La Grave-be a két útvonal (vagy a Meije- vagy a Chancel-völgy) valamelyikén (vezető fogadása erősen ajánlott).

A snowboardosokat Les 2 Alpes síterepen 4 különböző nehézségű snowpark várja, melyek közül egyik kifejezetten kezdő riderek számára lett kialakítva. A sífutók pedig 21 km-nyi sífutópályán hódolhatnak szenvedélyüknek.

208 hóágyú garantálja a 100 pálya tökéletes állapotát. Túrát szervezünk 2 napra Alpe d'Huez sípályáira (1120m - 3330m), amely a leghosszabb fekete pályával büszkélkedhet a világon. Bérletünk ide is érvényes!

### **3, Pályarendszer:**

Összesen 225 km sípálya, 78 km kék, 103 km piros, 44 km fekete pálya.

Felvonók: 1 gleccservesút, 7 kabin, 25 ülő, 20 húzólift

Magasság: 1300 - 3600 méter

Budapesttől 1307 km, 13 óra 45 perc (autóval)

Bővebb információ a síterepről itt: <http://sielok.hu/siterep/les2alpes/>

### **4, Utazás:**

#### Indulás:

Január 29-én, pénteken 19.00 óra, Budapest, a Népstadion körüli környékről indulnak a buszok. A buszok meg lesznek számozva, így mindenki könnyedén megtalálhatja, melyikkel utazik.

Az utazás nagyjából 50 fős buszokkal történik, melyeken ülésrend van. Ezeket a busz ajtajára ki fogjuk rakni, de az indulás előtti napokban minden utas részére elküldjük e-mailben is. Minden buszhoz legalább 2 sofőr van akik az út közben váltogatják egymást a megengedett vezetési időnek megfelelően illetve minden buszon utazni fog egy szervező is ('buszfelelős') aki segíti a bepakolást, ellenőrzi a csomagok mennyiségét és az úton bármilyen egyéb kérdéssel/problémával hozzá tudnak fordulni a buszon ülők. A buszsofőrök és a buszfelelősök utasításait minden esetben kötelező betartani!

A menetidő nagyjából 20-22 óra, időjárási körülményektől függően. Utazás közben 3-4 óránként van egy-egy rövidebb (20-30 perces) pihenő.

#### Az útvonal:

Budapest–Maribor–Ljubjana–Trieste–Velence–Milánó–Torinó–Bardonecchia–  
Saint-Jean-De-Maruienne–Le Bourg-d'Oisans–Les Deux Alpes.

Utazás idejére igény szerint a baráti társaságok egy buszra kerülnek.

Csomagok:

Fejenként 1 db utazótáska, 1 pár síléc vagy snowboard, 1 pár sícipő vagy snowboard cipő hozható, illetve a buszra egy kis méretű kézipoggyász vihető fel. Pakolásnál a szervezők és a sofőrök ellenőrzik a csomagok számát!

Érkezés:

Szombaton kora délután fogunk megérkezni az üdülő falu központjába. Érkezéskor a szervezők várják a buszokat majd az utasok megkapják a részletes információkat, az apartmanok kulcsait és a síbérleteket. Ezután történik meg a szobák elfoglalása.

**5, Szállás:**

A szállások terén igyekszünk igazán színvonalas opciókkal jelentkezni. Több lehetőség közül is lehet választani: 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10,14,18 vagy 24 fős apartmanok, amelyek egy nagyobb épületen belül vannak. Minden esetben garantált a kényelem amely magába foglalja a medencét és a WIFI-t is.

Residence FranceLoc Regie Village

1800m magasan közvetlenül a síliftek mellett helyezkedik el az apartmanház. Közeliében van a Club Forme ahol uszoda, szauna, jakuzzi, gőzfürdő, squash és disco található. Minden apartmanban teljesen felszerelt konyha (tűzhely, mosogató, hűtő, mikrohullámsütő, kávéfőző, edények, ét-készlet), fürdőkád, mosogatógép és erkély áll mindenki rendelkezésére, ahol jókat lehet napozni. Hozni érdemes: mosogatószivacs, mosogató-szer, törülköző, ágyneműhuzat (ezt bérelni is lehet). A recepción ingyenesen lehet wifit használni. A kulcsokat a szállás recepcióján a szervezőktől lehet érkezéskor átvenni. Minden apartmanban található TV és tartozik hozzá parkoló.

Szobák:

Az elhelyezés 2, 3, 4, 5 vagy 6 fős apartmanokban történik.

2, 3, 4 fős apartman:

18m<sup>2</sup>, nappaliban kihúzható kanapé és felszerelt konyha (hűtő, kerámialapos sütő, mosogatógép), a bejáratnál elhúzható ajtóval elválasztott emeletes ágy található, fürdőszoba és WC, erkély vagy terasz

5 fős apartman:

25 m<sup>2</sup>, nappaliban kihúzható kanapé és felszerelt konyha (hűtő, kerámialapos sütő, mosogatógép), a bejáratnál elhúzható ajtóval elválasztott emeletes és egy pótágy található, fürdőszoba és WC, erkély vagy terasz

6 fős apartman:

28 m<sup>2</sup>, nappaliban kihúzható kanapé és felszerelt konyha (hűtő, kerámialapos sütő, mosogatógép), hálószoza duplaágygal, a bejáratnál emeletes ágygal, fürdőszoba, külön WC, erkély vagy terasz

Kaució:

200 Eur/apartman (attól függetlenül, hogy hány fős az apartman)  
Ezeket készpénzzel vagy kizárólag dombornyomott bankkártyával lehet rendezni!

Sílécek, snowboardok tárolása:

A sífelszerelést az apartmanok erkélyén/teraszán vagy a bejáratnál kialakított részen lehet tárolni. A folyósón tárolni balesetvédelmi és tűzvédelmi szempontból szigorúan tilos!

Residences 1800

Les 2 Alpes-on, a világ egyik legjobb sítérépén, egyedülállóan 4, 6, 8, 10, 14, 18 vagy akár 24 fős apartmanokkal rendelkezik. Azért extra minőségű szállások ezek, mert a nagyobb apartmanokban hatalmas társalgó áll rendelkezésre, ahol nem alszik senki! Az 1,2,3 szintes szállások felszereltsége egyedülálló! A legmodernebb konyhai berendezések, ülőgarnitúrák, fotelek, külön étkező rész, 2-10 fürdőszoba. Úgy tudtok együtt lakni, hogy az esti beszélgetés nem zavar senkit, mert mindenkinek van külön hálósobája.

Részletes apartman leírás letölthető innen:

<http://travelex.si/ckfinder/userfiles/files/Sz%C3%A1ll%C3%A1sle%C3%ADr%C3%A1s%20-%20Les2Alpes%20-%20Residence1800.pdf>

Igény esetén további képeket tudunk küldeni.

Kaució:

A 4 és 6 fős apartmanok esetében 300 Eur/apartman, a 8 vagy annál nagyobb apartmanok esetében 600 Eur/apartman. Ezeket készpénzzel vagy dombornyomott bankkártyával lehet rendezni!

Takarítás:

Fizetése nem kötelező az apartmanok rendezett elhagyása esetén (mosogatás, takarítás, rendrakás, személtlevitel). Az apartmanokat a hazaindulás napján reggel 9-ig kell elhagyni.

Internet:

A szállások recepcióján kívül az idegenforgalmi (Office du Tourisme) hivatalnál található ingyenes WIFI, ami még gyorsabb is. Ez 5 perc sétára van a szállástól. Ezen felül a bárokban, kávézóknak is odaadják a kódot fogyasztás ellenében.

Vásárlás:

Les 2 Alpes-ban több Sherpa (kisebb supermarket), Spar és számos kisebb élelmiszer bolt található. Áraik nagyjából 1,3-szorosai az itthoniakhoz képest, de az élelmiszerek minősége is annnyival jobb. Sör és bor elfogadható áron vásárolható, de töményebb szeszes italokat érdemes itthonról vinni.

**6, Szolgáltatások:**Sí és snowboard oktatás:

A kezdőknek és a haladóknak is biztosítunk oktatást hivatásos (itthonról kivitt, tehát magyar nyelven beszélő) oktatókkal síelők és snowboardosok részére egyaránt. Ezek ára jelképes összegű, de szükség van rá, mert más esetben nem mindenki venné komolyan az oktatást (elkésnének az órától / korábban elmennének). Így az árak: kezdő sí és snowboard oktatás 5 EUR/fő/alkalom, haladó oktatás 10 EUR/fő/alkalom. Egy alkalom másfél óra.

Kedvezményes sí és snowboard kölcsönzés:

Les 2 Alpes-on 50 % kedvezményel, tehát 60 Euróért, lehet kölcsönözni kiváló minőségű felszerelést (pl: a snowboardok mind burton márkájúak). Ennek előnye, hogy nem kell a buszokig se el-, és visszacipelni a felszerelést, több helyünk lesz a buszokban és minden problémát helyben tudnak orvosolni, akár hosszú a léc, akár nyom a bakancs. Mi még itthon kiállítjuk a vouchert amivel minden utas enyénileg vagy szervező kíséretében (vasárnap reggel közösen) el tud menni a kölcsönzőbe majd ott az anyagiak rendezése után átveheti a neki megfelelő felszerelést. Szeretnénk kihangsúlyozni, hogy Superdevoluy-n már nem áll módunkban semmilyen voucher kiállítása. Ha valaki csak egy pár sílécet vagy egy snowboardot szeretne kölcsönözni (kötésekkel) akkor annak az ára 50 EUR a 6 napra. A kölcsönzési igényt a második részlet befizetésekor szükséges jelezni.

**7, Programok:**

Igyekszünk minden nap a síelés és snowboardozás mellett programokkal színesíteni a résztvevők időtöltését.

Ingyenes programok:Welcome drink:

Vasárnap 15:30-kor a La Pano barnál vendégül látunk mindenkit egy pohár pezsgőre és csoportképet készítünk.

Barbeque-party:

Egyik nap a csúszás vége felé meghívjuk az utasokat egy kis grillezésre a szabadba, zene kíséretében. Igyekszünk minél több húst ízletesen bepácolni, hogy mindenkinek jusson néhány finom falat. Tavaly hatalmas buliba torkollott a torkoskodás, a helyi DJ-k kiváló talpalávalójának

köszönhetően. Kezdet délután 2-kor, zárás pedig amikor minden enni és innivaló elfogy (legkésőbb 6-7 körül).

#### Freeride:

A bátrabbakat szervezők kíséretében elvisszük szűzhó-síelésre, így kipróbálhatják milyen is az amikor csak siklanak a hegyoldalakon és átadják magukat annak a bizonyos érzésnek. A körülményeket közvetlenül a túra előtt ellenőrizni fogjuk az interneten keresztül és személyesen is becsúsztatva az útvonalat, mert a hegyen rendkívül rövid idő alatt változhatnak a körülmények. Hihetetlen élmény 3600 méterről egyhuzamban 1300 méterre lecsúszni porhóban!

#### Apres ski:

Az egyik legjobb dolog a síelésben amikor egy fárasztó nap után beülsz a pálya aljában a helyi kocsmába a haverokkal és zene mellett átbeszélgetitek az aznapi eseményeket, esetleg az előző esti buliban történt dolgokat.

#### Forraltborozás:

Este 9 felé tüzet rakunk a szabadban és egy bográcsban forraltbort készítünk. Összegyűlik a csapat és éjfélig biztos ott leszünk, kortyolgatunk, beszélgetünk.

#### Snowpark:

A snowboardosokat Les 2 Alpes síterepen 4 különböző nehézségű snowpark várja, melyek közül egyik kifejezetten kezdő riderek számára lett kialakítva. Az igazi freestyle örültek igényeit is kielégítik ugratókkal, rámpákkal, félcsővel és minden egyéb eszközzel.

#### Éjszakai síelés:

A Főtér mellett található kivilágított sípálya szintén ingyen vehető igénybe, a hét 4 napján (kedd-péntek) 18:00-21:00 óra között. Egyik nap ezt is érdemes kipróbálni.

#### Uszoda, szauna, korcsolyapálya:

Az 1650m-es városrész főtéren található részben fedett uszodát, illetve a mellette levő korcsolyapályát ingyen használhatjátok sibirletetekkel. Az itt található szauna használata kedvezményesen 7,40Eur 1 órára, a sibirlet felmutatásával. Korcsolya bérlete felnőtteknek 4,50 Eur, gyerekeknek és nyugdíjasoknak 3,20 Eur. Fürdő nyitvatartása: 14.30-20.00ig. (19:30-ig lehet bemenni) Korcsolyapálya: H-K-SZe-P-V: 16:00-22:00, CS: 19:30-22:00 o Az 1800m-en levő wellness részleg használata 10 Eur/fő. Szauna, 2 jacuzzi, gőzfürdő kinti benti 30 fokos medence.

Fizetős programok:Kirándulás Alped'Huez sítterepére:

A közelben lévő szintén első osztályú sítterepre is szervezünk kirándulást. 3330 méter magas, 250 km hosszú pályarendszerre érvényes a sibirletetek. Hosszú, széles pályái és lélegzetelállító panorámái miatt egyik nap mindenképpen érdemes itt síelni. A buszjegy ára: 5 Eur. Autós utasoknak egyénileg is át lehet látogatni Alpe d Huezre. Bérletünk a hét bármely napján, de összesen két napra érvényes erre a sítterepre.

Kirándulás La Grave sítterepére:

3560 méteren a gleccservasút felső állomásától induló felvonó tetejétől ratrakok segítségével átjuthatunk Európa legnagyobb szűzhavas sítterepére. Itt 2000 méternyi jelöletlen terepen próbálhatják ki tudásukat a legrátermettebbek. A világ egyik legjobb helye a porhó szerelmeseinek. A környezet gyönyörű, csodálatos, leírhatatlan. Célszerű hegyi vezetőt fogadni. Aki eljön az első síelés nap estjén tartandó programtájékoztatóra, megtudhatja, hogy a szervezőkkel mikor lehet átmenni La Grave-ra. Az egy napos bérletkiegészítés ára 20Eur/fő, ezt reggel, indulás előtt vesszük meg a pénztárban.

Kirándulás Bourg d'Oisans városába:

Helyes kisváros lent a völgyben Les 2 Alpes és Alpe dHuez között. Itt az Alpe d'huez-i kirándulás után megáll buszunk és 30-40%-kal olcsóbban tudtok vásárolni, mint fent a síközpontokban. Az élelmiszerek minőségének színvonala igen magas. Vásárlás után vagy helyett lehetőségetek lesz egy sör vagy bor elfogyasztására a Café de Paris-ban, vagy csatangolásra a régmúlt időket idéző házacskák között.

Masszázs / Szauna:

Kis hegyi szállodánkban (Hotel le Pied Moutet) magyar masszörünk szeretettel várja a masszázsról vágyó utasokat. Egy átsíelt nap után mi sem eshet jobban, mint egy meleg szoba, halk zene és izmaink átmasszíroztatása. Igen kedvező áron kínáljuk szolgáltatásunkat: 60 perc: 29 EUR, 30 perc: 19 EUR. Előzetes bejelentkezés szükséges: (magyarul beszél mindenki) info@hotellepiedmoutet.com vagy 0033-651-82-00-04-es telefonszámon. Még tökéletesebb lesz a délután, ha úgy időzítitek a masszázst, hogy a szaunát is használhassátok. Szaunánk minden nap 17:30-19:00 között áll a masszázst igénybevevő vendégeink részére térítésmentesen. A szálloda az 1650-es városrészben található, a helyi (ingyenes) buszjáratral érkezve a 11bis megállóban kell leszállni és kb. 100m-t gyalogolni.

Fondue, hagyományos francia hegyi vacsora egy hangulatos étteremben:

Az 1800-on lakó vendégeink a 1800-as városrész promenádjának közepén, a Meije 11-13-as épületeknél lévő lift mellett lévő étteremben – Le Mazot – 10% kedvezménnyel próbálhatják ki milyen egy igazi sajt fondue. Van ennek egy húsos változata is, amikor az emberek maguknak süthetik ki a húsokat ínycsiklandó szószokba mártogatva azokat. Érdemes előre asztalt foglalni az étteremben, mert nem túl nagy. A 10% kedvezmény a teljes fogyasztásra érvényes! Aki nem akar étteremben fondue-zni, de azért kipróbálná, bérelhet felszerelést és megveheti a

hozzávalókat az étterem mellett lévő boltban. A hozzávalók megvásárlása esetén a fondue készletet ingyen adják.

Az 1650-en lakó vendégeink számára a La Meije éttermet ajánljuk. Itt egy aperitif és egy ital (egy üdítő, vagy pohár bor) jár a vacsora mellé utasainknak. Az étteremtől 50m-re lévő – Le Panier des Alpes – boltban lehet fondue hozzávalókat vásárolni és mellé fondue készletet kapni ugyanolyan kondíciókkal, mint 1800-on. Jó étvágyat!

Minden programról részletes tájékoztatót osztunk ki legkésőbb az apartmanok elfoglalásakor, hogy ne maradjatok le semmiről.

További információ:

<http://www.les2alpes.com/en/activities.html>

## **8, Éjszakai szórakozás:**

Mindenek előtt ki kell hangsúlyoznunk, hogy mi nem egy party-sítábor vagyunk, kiemelt hangsúlyt fektetünk a sportolásra, de természetesen nálunk is minden este a bulizásról szól. Törekszünk a családi légkör megteremtésére, hogy jobban megismerhessétek egymást.

### Le Pano:

Les 2 Alpes síterepén minden nap 15:00-17:00-ig őrült buli van 2600 méter magasan, a Le Pano bárban, italakciókkal egybekötve. Ennél magasabban nincs buli a világon. Ne felejtsetek, hogy utána 1000 méter szintkülönbséget kell még leküzdeni. A bártól induló kabinos felvonó a városban a Főtérnél tesz le, így azzal is le lehet jönni.

### O'Brian bár:

3 estére kibéreljük az O'brian bárt, hogy csak a miénk legyen a táncpárter. Az 1800m-en lévő szórakozóhely pár percre található az apartmanoktól, így senkinek sem lehet kifogása, hogy ne jöjjön le bulizni. Napközben ezt a helyet javasoljuk internetezésre, mert itt található az egyik leggyorsabb WIFI az üdülőfaluban.

### Smithy's bár és Avalanche disco:

Hatalmas bulik vannak 22-01 óra között város másik végében (1650m-en) található Smithy's Tavern-ben is. Ide is ingyenes a belépés. 01:00-tól a mellette lévő Avalanche discóban lehet tovább szórakozni.

### Le Brésilien disco:

Az igazán kitartóak egészen reggelig bulizhatnak a Le Brésilien discóban aminek a végén már a napfelkeltében fogyaszthatják a reggeli kávéjukat és a croissantot.



További szórakozóhelyek:

<http://www.les2alpes.com/fr/bar-pub-discotheque.html>

### **9, Hazatút:**

Február 6-án, reggel indulunk haza. A buszok reggel 7-re érkeznek, így akkortól már el lehet kezdeni a bepakolást. A szobákat reggel 8-tól ellenőrzik a szervezők, majd veszik át a szállásadók. Ekkorra kell kipakolni, kitakarítani, az üvegfelületeket letörölgetni és a szemetet levinni. Ha mindent rendben találnak probléma nélkül visszaadják a kaució teljesen összegét.

A szobák átadásától függően tervezett indulás Les 2 Alpes-ről 9 órakor.

Várható hazaérkezés Budapestre, az útviszonyoktól függően, február 7-án, vasárnap reggel 8 óra körül.

### **10, Balesetek:**

Orvosi ügyelet minden nap 11-től délután 4-ig van, viszont ha bármi probléma van az ezen az időintervallumon kívül eső betegeket is ellátják, az orvosi rendelő ajtaján lévő számot kell hívni és az orvos rögtön jön! Az orvosi rendelő a központban található.

### **Biztosítás:**

Biztosítás kötésére is van lehetőség a sítábor alatt. Biztosításunk az Európa Biztosítónál (EUB) Sí Sztár biztosítása, mely 15 Euró/fő áron vállal biztosítást az érdeklődőknek.

A biztosítás tartalmazza a balesetbiztosítást és a poggyászbiztosítást az utazás teljes idejére.

Aki rajtunk keresztül köt utasbiztosítást, annak indulás előtti szerdán küldjük a csoportos biztosítási kötvényét. Baleset, probléma esetén a nevet, a telefonszámot és a kötvényszámot azonnal be kell diktálni az alábbi telefonszámon: [+361-465-3666](tel:+3614653666). Ezen kívül az érkezésnél mindenki kap egy biztosítási kártyát, amelyre mindenki saját magának fel kell írja a kötvényszámot. Ez a műanyag kártya az utasokkal lehet akár a síelés ideje alatt is. Baleset esetén, még a kórházba, vagy orvosi rendelőbe menet előtt kell tájékoztatni a biztosítót a pontos helyzetekről és a a probléma súlyosságáról. A későbbiekben a biztosító felveszi a kapcsolatot a kórházzal. Reméljük ilyenre nem kerül sor. Amennyiben a sérülés ellátása, a gyógyszerek vagy bármilyen kezelés meghaladja az 50 Eurós összeget a biztosító azonnal átutalja a kórháznak az összeget, ellenkező esetben a sérültnek kell a helyszínen fizetni és a biztosító hazaérkezéskor téríti meg a számlát. A tavalyi tájékoztatót mellékletként küldjük.

Bármilyen probléma esetén értesítendő valamelyik szervező is.

**11, Résztvételi díjak:**

A sítábor résztvételi díja szállásonként eltérő:

1-es szállás:	- 6 fős apartman:	269€
	- 5 fős apartman:	274€
	- 4 fős apartman:	279€
	- 3 fős apartman:	299€
	- 2 fős apartman:	339€
2-es szálláson	minden apartman:	309€

A résztvételi díj tartalmazza az utazást busszal Budapestről, a szállást 7 éjszakára és a sítérletet 6 napra. Az árak fejenként értendőek.

Továbbá a második részlettel fizetendő 15 € üdülőhelyi illeték.

A helyek feltöltése a jelentkezési sorrend alapján történik.

**Fizetési határidők:**

Jelentkezni október 30.-ig (péntek) az előleg befizetésével lehet.

Az előleg összege 100 €/fő, melyet a jelentkezést követő 3 munkanapon belül kell befizetni átutalással vagy pénztári befizetéssel! (A banki befizetéssel kapcsolatos adatokat a megrendelés visszaigazolása után e-mailben küldjük a csapatvezető részére.)

A teljes résztvételi díjat az indulást megelőző 30 napig kell befizetni a fent leírt módok egyikén!

Amennyiben valaki egyéni módon oldja meg az utazást, abban az esetben neki 60 Euróval alacsonyabb a sítábor ára.

A programok pontos ideje még szervezés alatt áll. Ezeket a sítábor előtti 2 hétben véglegesítjük az időjárási viszonyokhoz és egyéb körülményekhez igazítva. Ekkor küldjük el mindenkinek a végleges programtervezetet de a programváltoztatás jogát fenntartjuk.

Üdvözlettel:

Csáthy Barnabás

sitabor@suli.si

+3620/434-83-08

Iránytű Utazási Iroda